
PROTOKÓŁ NR X / 2007 

z X Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 14 listopada 2007 r. 

Sesja odbyła się w dniu 14 listopada 2007 r.

w siedzibie Starostwa

i trwała od godziny 15:30 do godziny 16:45

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 16 co stanowi 94% obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad X sesji Rady Powiatu.

4. Wręczenie stypendiów Zarządu Powiatu za wybitne osiągnięcia w różnych sferach działalności 

edukacyjnej dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów. 

5. Wręczenie nagród w Powiatowym Konkursie „Gmina przyjazna środowisku”.

6. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu.

7. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu.

8. Interpelacje i zapytania.

9. Sprawa przyjęcia Powiatowego Programu Pomocy Dziecku i Rodzinie na lata 2007 – 2013.

10. Sprawa  zmiany  Uchwały  w  sprawie  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i 

społecznej osób niepełnosprawnych na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

11. Sprawa zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2007 rok. 

12. Sprawa zawiadomienia Skarbnika Powiatu Chełmińskiego i Sekretarza Powiatu Chełmińskiego 

o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego. 

13. Wolne wnioski.

14. Zakończenie.



Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  X  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego.  Następnie przywitał  radnych, a w ich i swoim imieniu zaproszonych gości oraz 

kierownictwo Starostwa. 

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  16,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 

Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  porządek  obrad  został  radnym 

dostarczony wraz z materiałami na sesję. Następnie zapytał  czy materiały zostały dostarczone w 

ustawowym terminie  i  czy  ktoś  ma  jakieś  uwagi  co  do  zaproponowanego porządku  obrad  lub 

chciałby dokonać zmian. 

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji następnego punktu. 

Do punktu 4.

Wręczenie  stypendiów  Zarządu  Powiatu  za  wybitne  osiągnięcia  w  różnych  sferach 

działalności edukacyjnej dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych i 

studentów.

Starosta Chełmiński – powiedział, że jest to już czwarta edycja stypendiów za wybitne osiągnięcia 

w powiecie chełmińskim. Następnie powitał studentów i uczniów szkół ponadgimnazjalnych. Jak 

powiedział ma nadzieje, że będą kolejne edycje stypendiów. Następnie wraz z Przewodniczącym 

Rady Powiatu oraz Panią Prezes Banku Spółdzielczego wręczył stypendia następującym osobom:

1. Danucie Sasinowskiej

2. Tomaszowi Talkowskiemu

3. Wojciechowi Lewandowskiemu

4. Beacie Gurzyńskiej

5. Magdalenie Cyrklaff

6. Sebastainowi Rębacz

7. Paulinie Poszytek



8. Jagodzie Przystup

9. Mateuszowi Gołębiowskiemu

10. Łukaszowi Repeta

11. Damianowi Ordańskiemu

12. Monice Dętkoś

Do punktu 5.

Wręczenie nagród w Powiatowym Konkursie „Gmina przyjazna środowisku”.

Starosta  Chełmiński –  powiedział,  że  jest  to  piąta  edycja  konkursu  „Gmina  przyjazna 

środowisku”. Konkurs jest skierowany do samorządów powiatu chełmińskiego oraz do jednostek 

oświatowych.  Celem  konkursu  jest  promowanie  innowacyjności  i  oryginalności  przedsięwzięć 

ekologicznych na terenie powiatu chełmińskiego. Było 5 kategorii :

– ochrona wód i gospodarki wodno – ściekowej,

– gospodarka odpadami,

– ochrona powietrza,

– ochrony przyrody,

– edukacji ekologicznej.

Komisja  na  posiedzeniu  dokonała  następującej  oceny,  którą  przedłożyła  Zarządowi  do 

zatwierdzenia :

– wyróżnienie dla Gminy Chełmno w kategorii budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na 

terenie gminy,

– trzecie miejsce Miasto Chełmno – rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej i deszczowej I etap,

– drugie miejsce  Gmina  Papowo Biskupie –  budowa kanalizacji  sanitarnych  z przyłączami  w 

Żyglądzie III i IV etap oraz budowa przydomowych oczyszczalni ścieków w Żyglądzie,

– pierwsze miejsce Gmian Lisewo – rozbudowa i modernizacja gminnej oczyszczalni ścieków w 

Lisewie.

Przewodniczący obrad ogłosił 10 min przerwę od godz. 15:50 – 16:00. 

Do punktu 6.

Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  protokół  został  podpisany  i  był 

wyłożony  do  wglądu  w Biurze  Rady Powiatu.  Następnie  zapytał  czy  są  jakieś  uwagi  do  w/w 

protokołu.  W  związku  z  brakiem  dyskutantów  Przewodniczący  obrad  poddał  protokół  pod 

głosowanie.



Za przyjęciem protokołu głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymującym.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła protokół z 

IX sesji Rady Powiatu Chełmińskiego. 

Do punktu 7.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie pomiędzy sesjami oraz o realizacji uchwał 

Rady Powiatu w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie do 

tematu. 

Starosta Chełmiński – powiedział, że w okresie między sesjami Zarząd Powiatu obradował na 8 

posiedzeniach.  Zarząd  Powiatu  w  okresie  tym  przygotował  3  uchwały  Rady  Powiatu  w 

następujących sprawach :

1) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 2007,

2) zmiany Uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej 

osób  niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,

3)  przyjęcia Powiatowego Programu Pomocy Dziecku i Rodzinie na lata 2007-2013.

Ponadto Zarząd :

– podjął trzy uchwały Zarządu zmieniające budżet powiatu chełmińskiego,

– przyznał  12 osobom stypendia  za  wybitne  osiągnięcia  w różnych  sferach  edukacyjnych  dla 

szczególnie  uzdolnionych  uczniów szkół ponadgimnazjalnych i  studentów zamieszkałych  na 

terenie powiatu chełmińskiego, 

– zatwierdził aneks nr 2/2007 do umowy w sprawie dofinansowania ze środków Państwowego 

Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  kosztów  utworzenia  i  funkcjonowania 

Warsztatu Terapii Zajęciowej w Chełmnie,

– przyznał nagrody organu prowadzącego dla dyrektorów i nauczycieli  z okazji Dnia Edukacji 

Narodowej,

– zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych w Toruniu w sprawie wykonania 

przebudowy drogi powiatowej  nr 1628C Trzebcz Królewski – Zegartowice  w miejscowości 

Trzebcz Królewski – wykonanie zadania do 17 listopada 2007 r.

– zatwierdził  aneks do porozumienia  w sprawie dofinansowania remontu drogi powiatowej na 

terenie  Gminy  Kijewo  Królewskie.  Aneks  ten  związany  jest  ze  zwiększeniem  nakładów 

finansowych po stronie powiatu na realizację robót drogowych,

– wyraził  zgodę  na  wynajem pomieszczeń  na  terenie  SP ZOZ-u z  przeznaczeniem na  Stację 

Dializ na czas określony tj. na okres do 10 lat, 



– zatwierdził umowę ze Spółdzielnią Produkcji Rolnej Zakład Remontowo-Budowlany Osnowo 

na wykonanie inwestycji pn. Termomodernizacja budynku łącznika w Zespole Szkół nr 2 w 

Chełmnie – I etap” (ok. 130 tys. zł), 

– zatwierdził  umowę  z  Przedsiębiorstwem  Budowlano-Inżynieryjnym  „PERFEKTA”  na 

wykonanie  inwestycji  pn.  „Odwodnienie  piwnic  budynku  szkolnego  Zespołu  Szkół  nr  2  w 

Chełmnie przy ul. Szkolnej 14, 

– w  związku  z  otrzymanymi  dodatkowymi  środkami  na  dwa  projekty  dla  ZS  nr  2  

i  SOSW  udzielił  upoważnienia  dyrektorom:  Jackowi  Kordowskiemu  Dyrektorowi  Zespołu 

Szkół  nr  2  oraz  Dariuszowi  Koseckiemu  do  realizacji  w  imieniu  organu  prowadzącego 

Rządowego programu pn. „Monitoring wizyjny w szkołach i placówkach”,

– dokonał analizy dokumentacji lokalizującej południową obwodnicę miasta Chełmna, 

– zatwierdził  porozumienie  z  Burmistrzem  Miasta  Chełmna  w  sprawie  partycypowania  w 

kosztach  składki  członkowskiej  do  Kujawsko-Pomorskiej  Organizacji  Turystycznej  za  rok 

2007, 

– dokonał oceny zaawansowania prac na budowie sali gimnastycznej dla Zespołu Szkół nr 2 w 

Chełmnie, 

– na  wniosek  firmy  MAXI-STAR  KONSTRUKTOR  Zarząd  Powiatu  wyraził  zgodę  na 

wydłużenie  czasu  realizacji  umowy dot.  zadania  „Budowy Sali  gimnastycznej  dla  Zespołu 

Szkół nr 2 w Chełmnie” do dnia 30.11.2007 r. w związku z dodatkowymi pracami, które nie 

można było przewidzieć wcześniej, 

– zatwierdził  aneks  nr  1/2007  z  Prowincją  Chełmińsko-Poznańską  Zgromadzenia  Sióstr 

Miłosierdzia  Św.  Wincentego  a  Paulo  w  Chełmnie  w  sprawie  prowadzenia  domu  pomocy 

społecznej – w związku ze zmniejszeniem liczby miejsc,

– wystąpił  do  Marszałka  Województwa  Kujawsko-Pomorskiego  o  ujęcie  projektu  pn. 

„Kompleksowe  uporządkowanie  gospodarki  wodno-ściekowej  na  terenie  Powiatu 

Chełmińskiego” – na wniosek wójtów z terenu powiatu chełmińskiego. 

– dokonał analizy zadań zrealizowanych ze środków pozyskanych przez Powiatowego Urzędu 

Pracy  z  Europejskiego  Funduszu  Społecznego  Programu  Operacyjnego  Rozwoju  Zasobów 

Ludzkich.  Środki,  które  PUP  pozyskał  w  bieżącym  roku  z  Europejskiego  Funduszu 

Społecznego na dwa zadania. Ogółem uczestników w tych dwóch projektach było 660 osób a 

pozyskane środki to ponad 1.350.000 zł. Z rezerwy Ministra Pracy i Polityki Społecznej PUP 

pozyskał  łącznie  2.415.000  zł.  Uczestniczyło  w  tych  różnych  projektach  ponad  810  osób. 

Przyznano z tych środków dotacje na rozpoczęcie działalności w ilości 63.



– pozyskał środki finansowe z Rządowego programu poprawy stanu bezpieczeństwa w szkołach i 

placówkach  „Zero  tolerancji  dla  przemocy  w  szkole”  na  stworzenie  przez  Poradnię 

Psychologiczno - Pedagogiczną w Chełmnie punktu konsultacyjnego w Unisławiu, 

– podpisał  porozumienie  o  współpracy  na  rzecz  rozwoju  zasobów  ludzkich  Powiatu 

Chełmińskiego. Porozumienie podpisane jest pomiędzy jednostkami samorządu terytorialnego z 

terenu powiatu chełmińskiego oraz organizacjami pozarządowymi w 5 obszarach: 

a) edukacja 

b) rynek pracy 

c) pomoc społeczna

d) niepełnosprawność

e) współpraca w zakresie pozyskiwania środków unijnych.

– pozyskał  99.000  zł  z  Ministerstwa  Rolnictwa  z  przeznaczeniem  na  zakup  ciągnika  dla 

technikum rolniczego Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Praktycznego w Grubnie. Umowa 

została podpisana w bieżącym tygodniu, 

– przygotował projekt budżetu powiatu na 2008 r.

Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko-Pomorskiemu zgodnie z art. 

78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym. Ponadto Uchwała Nr:

– IX/66/07 zmieniająca Uchwałę w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i 

społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Osób Niepełnosprawnych - została  przekazana do Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie,

– IX/67/07 w sprawie przyjęcia Programu Naprawczego na lata 2007-2009 dla Domu Dziecka w 

Chełmnie – została przekazana do Domu Dziecka i Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie,

– IX/68/07  w  sprawie  określenia  zasad  nabywania,  zbywania  i  obciążania  nieruchomości  i 

ruchomości w Zespole Opieki Zdrowotnej w Chełmnie – została przekazana do Zespołu Opieki 

Zdrowotnej oraz Wydziału Spraw Społecznych,

– IX/69/07 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 

2007  –  została  przekazana  do  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  oraz  do  stron,  których 

dotyczyła,

– IX/72/07 w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/60/07 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 27 

czerwca 2007 r. w sprawie ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne osiągnięcia w 

różnych  sferach  edukacyjnych  dla  szczególnie  uzdolnionych  uczniów  szkół 

ponadgimnazjalnych  i  studentów zamieszkałych  na terenie  powiatu  chełmińskiego  – została 

przekazana do Wydziału Finansowego.



Do punktu 8.

Interpelacje i zapytania. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  w okresie  pomiędzy sesjami  nie 

wpłynęły do Rady Powiatu żadne interpelacje i zapytania. Następnie zapytał czy ktoś z zebranych 

chciałby zabrać głos w tym temacie. 

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji następnego punktu. 

Do punktu 9.

Sprawa przyjęcia Powiatowego Programu Pomocy Dziecku i Rodzinie na lata 2007 – 2013. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 1 /załącznik nr 3 do protokołu/.. Następnie poprosił Kierownika Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pani E. Wirosławska - przedstawiła w/w projekt uchwały.

Przewodniczący  Komisji  Ochrony  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  p.  A.  Wiśniewski – 

przedstawił opinię do w/w projektu uchwały /załącznik nr 4 do protokołu/.

Radny p. E. Osika – zapytał jakie kryteria musi spełniać ktoś aby dostać się do Domu Dziecka i 

kto decyduje o skierowaniu do Domu Dziecka. 

Pani E. Wirosławska – powiedziała, że ostateczna decyzja o umieszczeniu dziecka w placówce 

opiekuńczo – wychowawczej należy do sądu rodzinnego. 

Radny p. E. Osika – zapytał czy w nagłych przypadkach dzieci są też kierowane do takiego domu i 

jaki przypadek można uznać za nagły.

Pani E. Wirosławska – powiedziała, że są różnego rodzaju przypadki interwencyjne, w momencie 

kiedy jeszcze nie ma decyzji sądu. Nie czeka się wtedy na postanowienie sądu i najpierw umieszcza 

się dziecko w placówce bądź w pogotowiu rodzinnym i natychmiast o tym fakcie informowany jest 

sąd rodzinny oraz inne instytucje jeżeli jest taka potrzeba aby uregulować sytuację prawną dziecka. 

Do dnia  dzisiejszego funkcjonowało jeszcze  rozporządzenie  w sprawie placówek opiekuńczo – 

wychowawczych gdzie można było również umieszczać dziecko na podstawie jego wniosku. Taka 

sytuacja miała zazwyczaj miejsce w przypadku dzieci powyżej 13 roku życia. 

Radny p. E. Osika – zapytał co dzieje się jeżeli dom dziecka jest przepełniony. 

Pani E. Wirosławska – jeżeli  chodzi o chełmiński dom dziecka to niedawno został uchwalony 

program  naprawczy  i  powyżej  30  osób  można  utrzymywać  a  nawet  do  35  osób.  W  sytuacji 

interwencji zdarza się, że utrzymywany jest nawet wyższy nadstan. 

Radna p. B. Konieczna – zapytała czy na dzień dzisiejszy środki, którymi PCPR dysponuje są 

wystarczające aby zrealizować w przyszłości ten program. 



Pani  E.  Wirosławska –  powiedziała,  że  wszystkie  zadania  ujęte  w  Programie  wpisują  się  w 

zadania  ustawowe.  Aby  zrealizować  wszystkie  zadania  ujęte  w  Programie  PCPR  będzie 

przystępował do projektów partnerskich aby pozyskać zewnętrzne. Większość zadań ujętych może 

być realizowana ze środków jakie PCPR posiada w tej chwili. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem innych dyskutantów poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr X/73/07 w 

sprawie  przyjęcia  Powiatowego  Programu  Pomocy  Dziecku  i  Rodzinie  na  lata  2007  – 

2013 /załącznik nr 5 do protokołu/.

Do punktu 10.

Sprawa zmiany Uchwały  w sprawie  określenia  zadań z zakresu  rehabilitacji  zawodowej i 

społecznej osób niepełnosprawnych na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 2 /załącznik nr 6 do protokołu/, a następnie poprosił Kierownika Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie o wprowadzenie do tematu. 

Pani E. Wirosławska - omówiła projekt uchwały w w/w sprawie. 

Przewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej p. A. Wiśniewski – odczytał 

opinię do projektu uchwały w w.w sprawie /załącznik nr 7 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr X/74/07 w 

sprawie  zmiany  Uchwały  w  sprawie  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i 

społecznej  osób  niepełnosprawnych  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych /załącznik nr 8 do protokołu/.

Do punktu 11.

Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2007 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 3 /załącznik nr 9 do protokołu/, a następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie 

do tematu. 



Skarbnik  Powiatu -  powiedziała,  że  w  imieniu  Zarządu  Powiatu  chciałaby  wprowadzić 

autopoprawkę polegającą na wprowadzeniu po stronie dochodów dotacji od Ministra w rozdziale 

80195 przeznaczona na zakup ciągnika dla Zespołu Szkół CKP w Grubnie. Ta sama kwota winna 

znaleźć się po stronie wydatków. Następnie omówiła projekt uchwały w w/w sprawie. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu  i  Finansów  p.  .  Jabłoński -  odczytał  opinię  do  projektu 

uchwały w w.w sprawie /załącznik nr 10 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  16  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr X/75/07 w 

sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  budżetu  powiatu  chełmińskiego  na  2007 

rok /załącznik nr 11 do protokołu/.

Do punktu 12.

Sprawa  zawiadomienia  Skarbnika  Powiatu  Chełmińskiego  i  Sekretarza  Powiatu 

Chełmińskiego o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 4 /załącznik nr 12 do protokołu/. Następnie omówił w/w projekt uchwały. W związku z 

brakiem dyskutantów poddał głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  13  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  i  3  głosach 

wstrzymujących.

Przewodniczący  obrad  stwierdził,  że  Rada  Powiatu  większością  głosów  przyjęła  Uchwałę  Nr 

X/76/07  w  sprawie  zawiadomienia  Skarbnika  Powiatu  Chełmińskiego  i  Sekretarza  Powiatu 

Chełmińskiego o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego /załącznik nr 13 do protokołu/.

Do punktu 13.

Wolne wnioski. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  informację  o  oświadczeniach 

majątkowych osób zobowiązanych do ich złożenia. Następnie zapoznał radnych z pismem Wójtów 

powiatu chełmińskiego w sprawie gospodarki wodno – ściekowej. Poprosił także radcę prawnego o 

wyjaśnienie sprawy statutu powiatu chełmińskiego. 

Radca Prawny – omówił sprawę statutu powiatu chełmińskiego wyjaśniając jakie zastrzeżenia ma 

nadzór prawny wojewody. W tej sprawie idzie pismo od wojewody i trzeba poczekać, zobaczyć co 

wojewoda sugeruje w tej sprawie. 



Do punktu 14.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że w związku z wyczerpaniem porządku 

obrad zamyka X sesję Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała

Anna Swołek

Przewodniczył

Janusz Wojtaszewski


